



Broj: 1.65/20

Datum: 23.03.2020. godine

Dragi studenti, poštovane kolegice i kolege

Od vremena kada je epidemija korona virusa zahvatila svijet i onemogućila nam da budemo skupa u učionicama, mi zaposleni na našem univerzitetu prešli smo na drugačiji način komunikacije sa Vama, želeći da uvijek budemo uz Vas. Mi stariji više se sjećamo bivših vremena kada je često nestajalo struje, odmah smo palili lampe ili svijeće, ali svjetlost nije smjela da nestane. Tako i sada, naša svjetlost ste Vi drage kolege i kolegice, naš i Vaš PIM univerzitet. I sada, nama je samo trenutno nestalo svjetlosti, ali smo odmah upalili sve lampe da budemo skupa i da zajedno dočekamo svanuće i onu našu prirodnu svjetlost na koju smo navikli.

Kaže struka da je ovo borba za starije, sa čime se mi slažemo, ali mi na univerzitetu PIM dodajemo da je ovo borba i za mlade. Ovo je i borba za Vašu budućnost. Borba koja traži od nas zaposlenih na univerzitetu da budemo uz Vas svoje studente, a od Vas da nam pokažete da imamo kome povjeriti i sutra ostaviti univerzitate, škole, bolnice državu na upravljanje. Ovu bitku možemo dobiti ako smo skupa, ako ne prestajemo da, radimo, učimo, privređujemo i od kuće.

Šta, tamo neka korona da bude jača od nas.
Nikada.

Možemo mi od našega doma napraviti učionice, laboratorije, amfiteatre, kino sale itd. I učićemo, stvaraćemo iz naših domova. Pokažimo ovoj virusnoj nemani, onima koji gledaju šta mi kao akademci možemo da uradimo, da ne spavamo i ne dosađujemo se već da ponosno činimo i kažemo da su naši domovi skupa jedan veliki i ogromni univerzitet koji radi i neće prestajati nikada da radi, ma koliko nas virusa napalo.

Dragi studenti,

organizovali smo učenje i dostupnost nastavnih materijala na sajtu Univerziteta PIM. Nastavite sa Vašim aktivnostima koristeći internet komunikacije i budite u kontaktu sa Vašim profesorima, a oni su za Vas dostupni 24 časa. Oni će Vas uputiti i dati najbolje rješenje za savladavanje predmetnih obaveza. Javlajte se i pišite svojim profesorima, a vjerujte ništa ljepše nema nego kada se nama profesorima jave studenti.

U svoje ime i u ime svih zaposlenih na Univerzitetu PIM obećavam, da prvom prilikom kada se vidimo, da ćemo odvojiti vrijeme prvo da se ispitamo o zdravlju, dobro nasmijemo i onda na posao da savladamo gradivo, kao što ćemo savladati i ovaj virus.

U iščekivanju toga trenutka, srdačno Vas pozdravljam.



REKTOR

prof.dr. Dragan Đuranović